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N e d e r l a n d 

Concept Notulen van de Algemene Ledenvergadering, 
gehouden op zaterdag 9 februari 2019 te Almere 

 
Aanwezig:   
Luc en Marjan van den Berg, Carel en Marita Bloemen, Michael en José Diederix, Adrie van Duyvenboden 
en Herma Geboers, Hans Feije en Gerda Theunisz, Johan en Antoinette Frijns, Klaas en Joke van der 
Heijden, Frank en Marga van Houdt, Léon en Angela van der Hout, Jan en José de Jongh, Wim en Elly 
Kaptein, Karel en Mieke Kho, Henk en Adrie Klaver, Pal en Annemiek van der Meulen, Paul en Deborah Op 
de Beeck, Andre en Joke Opstal, Reina Peters, Wim en Christien Pieterson, Albert en Zwenny Postuma, 
Hans en Bep van Reenen, Wim Rijnsdorp en Carla Koalsie, Jan en Greet van Vianen, Stef en Elly Willems,  
 
waarvan aanwezig van het bestuur:  
Michael Diederix (voorzitter), Albert Postuma (secretaris) en Marga van Houdt (redactie website) 
 
Afwezig met bericht van verhindering:  
Rob van Deudekom en Monique van der Vorst, Ad en Corry van Dijk, Jean-Jacques en Paula van Dijk, Rob en 
Marlous Eichhorn, Raymond en Lia Gelsing, Jan en Tineke Gerritse, Bart en Maud Hoefnagels, Ruud en 
Marijke Kikkert, Ad en Mieke Koevoets, Benno en Helga Lensdorf, Hans en Ria Nieuwendijk, Ted Poot en 
Ellie Penders, Leon en Anita van Perlo, Graham Peters, Henk en Carla de Rijke, Oscar Ruven en Milly de 
Graaff, Bert van Sloten en Anita van Schaijck, Bart en Rens Sonsma, Ate en Gees Wymenga, Frans en Saskia 
Zwinkels. 
 
 
1. Opening. 
De voorzitter opent de vergadering om 14:55 uur en heet alle aanwezigen van harte welkom in het 
Boathouse te Almere. 
Een speciaal woord van welkom voor ons erelid Klaas van der Heijden en voor het nieuwe lid,  
Adrie van Duyvenboden en Herma Geboers.  
Adrie en Herma zijn lid sinds januari 2018 en hebben zichzelf al geïntroduceerd tijdens het 
voorjaarsevenement in Hoorn. 
 
Er hebben zich 20 leden afgemeld voor deze vergadering, zie hierboven onder "Afwezig met bericht  
van verhindering". 
Een vijftal leden is afwezig door ziekte.  
Het bestuur heeft voor hen een beterschapkaart gemaakt waarop alle aanwezigen een groet kunnen 
schrijven, waarna de kaart met ledenboekje en Clubvlag wordt opgestuurd.  
Er zijn drie leden afwezig die de Atlantische Oceaan oversteken en op dit moment allemaal aan  
de overkant zijn. 
Onze penningmeester Ruud Kikkert is geveld door de griep en daarom zijn hij en Marijke ook afwezig. 
Dit betekent dat de presentatie die zij zouden verzorgen over hun zeiltocht naar Rügen en  
de Hanzesteden (Mecklenburg & Vorpommern) niet doorgaat.  
In plaats daarvan geven Marga van Houdt en Michael Diederix een presentatie over hun zeilreizen. 
Marga vertelt over een reis van Volendam langs de Nederlandse, Belgische en Franse kust naar de Kanaal 
eilanden en Michael over een reis vanaf de Kanaal eilanden via de Engelse zuidkust terug naar 
Hellevoetsluis. 
De presentatie van het financiële jaarverslag 2018 en toelichting op de begroting 2019 (Agenda punt 5), 
zullen door de voorzitter worden gedaan.  
 
Het voorstel is de Agenda iets te wijzigen, de punten 8 en 9 in volgorde wisselen, eerst als punt 8 
'Verkiezing Kascontrolecommissie' en daarna punt 9 'Goedkeuring Begroting 2019'. 
Verder zijn er geen op- of aanmerkingen over de Agenda die hierbij wordt goedgekeurd. 
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2. Mededelingen. 
De voorzitter besteedt aandacht aan de situatie van Najad Zweden en Najad Benelux. 
In 2018 zijn de jachtwerven Najad AB and Arcona AB opgegaan in één bedrijf de Orust Quality Yachts AB.  
Beide bedrijven blijven hun activiteiten apart van elkaar voortzetten.  
De Najad jachten zullen net als de grotere Arcona modellen worden gebouwd in Udevalla. 
Gestreefd wordt naar synchronisatie van de business en de productielijnen. 
In het Verenigd Koninkrijk zijn nieuwe Najad dealerschappen opgezet. 
Arcona dealers gaan ook Najad schepen verzorgen. 
Op Boot Düsseldorf was afgelopen januari geen Najad jacht te bezichtigen,  
wel was er succes: de Arcona 435 is gekozen tot Europees jacht van het jaar 2019.     
 
De handelsnaam Najad Benelux van Grevelingen Yachting wordt in afwachting van de ontwikkelingen bij 
Najad Zweden voorlopig niet gebruikt. 
Jachtwerf Grevelingen B.V. (Kees Hundersmarck)  heeft het onderhoud en de stalling van schepen 
overgedragen aan Jachtwerf Zwart (Wim Zwart) sinds mid-2018.                                
Grevelingen Yachting gaat door als jachtmakelaardij (Kees Hundersmarck) op dezelfde locatie. 
 
 
De voorzitter meldt de belangrijkste zaken en succesvolle activiteiten van het afgelopen jaar. 
Er zijn twee nieuwe leden bijgekomen, maar ook hebben drie leden hun lidmaatschap opgezegd.  
Vier dagen terug heeft zich een nieuw lid aangemeld waardoor ons ledenaantal op 55 blijft. 
Veel werk is verzet aan het opbouwen van een nieuwe website, de fotowedstrijd - heel veel foto's 
ingestuurd -, het invoeren van de SW Handicap voor de Najad types van onze club en uitzoekwerk voor het 
Certificaat van Onderzoek voor schepen. 
 
De voorzitter is tevreden en kijkt positief terug op het afgelopen jaar 2018. 
 
 
3. Behandeling en goedkeuring notulen Vergadering van 11 februari 2017. 
De notulen worden per pagina doorgenomen. 
De voorzitter geeft nadere uitleg bij een aantal actiepunten: 
Pagina 7. 
Het bestuur heeft het voorstel van José Diedrix bekeken om op de website een stukje te openen waar 
leden hun ervaring kwijt kunnen omtrent de kwaliteit van restaurants in jachthavens, maar geconcludeerd 
dat zo'n informatiestuk toch wel heel erg groot en veelomvattend wordt en heeft besloten er van af te zien. 
Pagina 9. 
Het bestuur heeft het voorstel van Hans Nieuwendijk opgevolgd om een andere 
aansprakelijkheidsverzekering af te sluiten. Aanvankelijk leek een sportaansprakelijkheidsverzekering bij 
Aon een goede optie, maar recentelijk werden onder het mom van kleine dekkingsaanpassingen de kosten 
met een factor twee verhoogd. Onacceptabel en deze verzekering is opgezegd.  
Het bestuur gaat opnieuw kijken naar een aansprakelijkheidsverzekering oplossing. 
Luc van den Berg vraagt zich af of er iets over aansprakelijkheid in de statuten kan worden opgenomen.  
Dat lijkt toch wat onpraktisch en bovendien zijn statuten aanpassingen erg duur. 
Pagina 13. 
Naar aanleiding van een vraag van Klaas van der Heijden is er een beterschapkaart naar Joop en Connie 
Smits gestuurd. 
 
 
Zonder opmerkingen/wijzigingen worden de concept notulen van de ALV 2018 goedgekeurd.   
De voorzitter bedankt de secretaris voor het maken van de notulen. 
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4. Jaarverslagen 2018. 
De secretaris doet kort verslag van bestuurszaken, secretariaat en ledenadministratie, evenementen,  
redactie en webmaster. 
  
Bestuurszaken. 
Begin 2018 is in onderling overleg besloten Marga van Houdt (Redactie) en Gees Wymenga (Webmaster) 
als bestuurslid toe te voegen aan het Najad Clubbestuur, zoals is besproken in de Algemene 
Ledenvergadering van 2018. Dit werkt heel goed, de Redactie en Webmaster zijn al bij de initiatie van 
bestuursacties op de hoogte en kunnen daarop inspelen en visa versa. Ook het andere denk en doe patroon 
van deze dames werkt heel verhelderend voor de drie mannelijke bestuursleden.  
 
Secretariaat en ledenadministratie. 
Het jaar 2018 was een druk jaar voor het secretariaat met veel ingekomen en uitgaande stukken op het 
gebied van: 
Website. 
Doorgaan of niet met Club WebWare, dat AllUnited wordt,  
Annuleren website contract met CWW,  
Offerte, contract en opstartdocumenten voor de website met e-Captain.  
Aansprakelijkheidsverzekering. 
Opzegging van de verzekering bij Reaal, 
Uitzoeken, aanvragen andere verzekeringsmogelijkheden, 
Documenten en polis voor het aangaan van een aansprakelijkheidsverzekering voor bestuurders en 
toezichthouders van verenigen en stichtingen bij Aon. 
Algemene Verordening Gegevensbescherming. 
Geüpdate privacyverklaring zichtbaar op de clubwebsite. 
Alle leden om toestemming vragen voor vermelding van contactgegevens en foto's in het ledenboekje. 
Alle gegevens van oud leden en andere relaties 'achter slot en grendel', op een met een wachtwoord 
beveiligde harde schijf. 
Vragen van potentiële Najad clubleden. 
Onderhoudsboeken van een Najad 34S 
Zeileigenschappen en osmose gevoeligheid van een Najad 400. 
Gezamenlijk de Atlantische Oceaan overzeilen, in het kader van  de Atlantic Race for Cruisers.  
Ledenadministratie. 
In het verenigingsjaar 2018 hebben zich twee nieuwe leden aangemeld;  
Adrie van Duyvenboden / Herma Geboers met een Najad 330 en Roger Lombaerts / Martine Dupuis met 
een Najad 391. 
Drie leden hebben hun lidmaatschap opgezegd; 
Hans van der Maat en Cees en Margreet Gouwens, vanwege verkoop boot, beiden lid sinds 2010 en Hans 
en Marianne Roodzand, lid sinds 2016 die te druk zijn met hun werk. 
Vier dagen geleden heeft Otto Veldt zich aangemeld als lid met een Najad 380. 
Het totale aantal leden blijft daarmee op 55.  
 
 
Evenementen. 
De verslagen van alle evenementen zijn te lezen op onze website. 
 
Het bestuur wil iedereen die mee heeft geholpen bij de organisatie van evenementen, in commissies of 
anderszins bedanken voor hun hulp en steun.  
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Het is namelijk heel belangrijk dat leden meewerken aan de organisatie van evenementen, om het bestuur 
te helpen en specifieke of locale kennis in te brengen. 
Alleen met deze hulp is het mogelijk van de Najad Club een succes te maken. 
 
 
Redactie & Webmaster. 
Noodzaak voor een nieuwe website. 
In 2018 is ClubWebWare opgehouden te bestaan door overname door AllUnited, aangekondigd eind 2017. 
Onze zoektocht naar alternatieven heeft geleid naar e-Captain, een optie die door veel sportclubs wordt 
gebruikt. 
De conversie is intern uigevoerd door Gees Wymenga, Marga van Houdt en Albert Postuma en de nieuwe 
site ging live op 15 november 2018.  
Onze ervaringen met de site zijn prima, op een paar aanloopprobleempjes en kleine wensen voor 
verbetering na. 
De site is door veel leden zeer goed ontvangen (dank voor de reacties!). 
 
 
Er zijn verder geen vragen en/of opmerkingen over de jaarverslagen 2018. 
De secretaris dankt iedereen voor haar en zijn bijdrage aan deze jaarverslagen. 
 
 
5. Jaarverslag Penningmeester.  
 
Financieel verslag 2018. 
De voorzitter geeft een toelichting op de financiële jaarcijfers van de penningmeester.  
De opbrengsten zijn € 193 lager voornamelijk vanwege: 
- Eén adverteerder minder dan begroot - € 200 
 
De uitgaven zijn € 731 hoger voornamelijk vanwege:  
- Hogere bestuurskosten + € 250, vanwege fotowedstrijd en aanschaf harde schijf. 
- Overgang naar de nieuwe website duurder dan verwacht en door overlap in tijd is voor een  
  periode dubbele licentie betaald + € 738. 
Het totaal van de evenementkosten was volgens plan. 
Geen kosten diversen - € 100. 
 
Conclusie. 
Het jaar 2018 wordt afgesloten met een negatief saldo van € 772. 
(Nog) geen contributieverhoging ondanks structureel hogere kosten (website) 
Het bestuur stelt voor toch te reserveren, een bedrag van € 350 voor het lustrum 2020, zodat we  
daarvoor € 2000 in reserve hebben. 
 
De vergadering gaat hiermee akkoord. 
 
Paul Op de Beeck vraagt wat het proces is om (nieuwe) adverteerders te werven. 
Meestal doen de bestuurleden dat, maar voorstellen/ideeën van leden zijn zeer welkom. 
Wim Pieterson merkt op dat er een foutje in de aanhef van de balans zit, verkeerde jaartallen. 
Luc van den Berg vraagt wat de richtlijn is voor het balanssaldo.  
Antwoord: ongeveer één jaar contributieopbrengsten.  
 
Er zijn geen verdere vragen of opmerkingen over het financiële verslag van de penningmeester. 
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Toelichting begroting 2019. 
De voorzitter presenteert de begroting 2019. 
De kosten voor activiteiten en overige uitgaven zijn op eenzelfde niveau begroot als die van  
het afgelopen jaar. 
Wim Kaptein vraagt waarom dan wel de website kosten hoger zijn dan (een jaar verder terug) in 2017.  
Het antwoord is dat de oude website van ClubWebWare enorm kostenefficiënt was, die kosten liggen ver 
onder wat er nu op de markt verkrijgbaar is. 
 
Er is in de begroting geen rekening gehouden met een bijdrage van de Najad Zweden. 
José Diederix vraagt wat daarin pm betekent. 
De penningmeester heeft pm (pro memory) opgenomen omdat we nog geen antwoord van Najad Zweden 
hebben ontvangen over een eventuele subsidie. De verwachting voor een subsidie in 2019 is zeer laag, net 
als in 2018 toen het nul was. In de daaraan voorafgaande jaren waren er wel bijdragen van Najad Zweden, 
in 2017: € 500, in 2016: € 250 en in 2015: € 300,-.   
 
De begroting laat een neutraal saldo zien van € 0. 
 
De contributie kan worden gehandhaafd op € 65. 
  
 
6. Verslag kascontrolecommissie. 
Namens de kascontrolecommissie neemt Wim Kaptein het woord.  
Wim meldt dat hij en Paul Op de Beeck de financiële stukken en afschriften heel keurig per mail hebben 
ontvangen en nauwkeurig hebben beoordeeld. 
De administratie is heel erg netjes en de financiële zaken kloppen bijzonder goed, een prima 
penningmeester! 
De kascontrolecommissie adviseert de vergadering om het jaarverslag 2018 goed te keuren. 
De vergadering volgt dit advies met applaus. 
De voorzitter bedankt de leden van de kascontrolecommissie, Wim Kaptein en Paul Op de Beeck, voor hun 
werk. 
 
 
7. Decharge bestuur voor beleid over 2017. 
De voorzitter vraagt de vergadering of men op basis van het voorgaande het bestuur kan dechargeren. 
Middels applaus laat de vergadering blijken hiermee akkoord te gaan.  
 
 
8. Verkiezing kascontrolecommissie. 
De voorzitter vraagt aan Paul Op de Beeck of hij door wil schuiven om voorzitter van de 
kascontrolecommissie te worden. Paul stemt daar mee in. 
Voor aanvulling van de kascontrolecommissie was het reserve lid Frans Zwinkels bedoeld.  
Omdat Frans niet aanwezig is gaat het bestuur hem vragen of hij  beschikbaar is. 
Als nieuw reserve lid van de kascontrolecommissie wordt Carel Bloemen benoemd.  
 
 
9. Goedkeuring begroting 2019. 
De voorzitter vraagt of er vragen en/of opmerkingen zijn over de begroting. 
Dit blijkt niet het geval. 
De vergadering keurt de begroting 2019 goed. 
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10. Bestuursaangelegenheden / Bestuurswisselingen. 
In 2018 zijn er geen wijzigingen van het Bestuur geweest. 
De Commissies Redactie en Webmaster zijn beiden in het bestuur opgenomen. 
 
Bestuurswisselingen. 
De voorzitter geeft uitleg bij het rooster van aftreden, waarin voorzitter en penningmeester beiden in 2021 
aftreden. Niet alleen niet praktisch, maar ook statutair gezien, geen wenselijke situatie.  
Michael Diederix wil graag zijn termijn als voorzitter beëindigen in 2020. 
Opvolging voorzitter. 
Het bestuur draagt Luc van den Berg voor als voorzitter vanaf de ALV 2020. 
Het bestuur wil deze voordracht nu reeds aan de ALV 2019 voorleggen en laten goedkeuren zodat Luc, met 
toestemming van de vergadering al gedurende 2019 kan meelopen, met name in verband met de 
voorbereidingen van het lustrum en viering van het 25-jarig bestaan van de Najad Club in 2020.  
Luc is hiertoe bereid. 
Er zijn geen tegenkandidaten ingebracht, zodat Luc nu reeds wordt gekozen tot voorzitter per ALV 2020.  
De vergadering stemt hiermee in. 
Opvolging secretaris. 
Albert Postuma heeft zijn termijn van vijf jaar als secretaris voltooid en heeft aangegeven zich niet 
herkiesbaar te stellen voor een volgende termijn. 
Het bestuur stelt voor om Pal van der Meulen te benoemen als zijn opvolger. 
Er zijn geen tegenkandidaten ingebracht. 
De benoeming van Pal wordt door de aanwezige leden aanvaard 
 
Marga van Houdt geeft Albert een cadeau om hem namens de leden te bedanken voor zijn bewezen 
diensten. Een grote lijst met mooie foto's. 
Zwenny krijgt een mooie bos bloemen. 
 
Pal van der Meulen krijgt de gelegenheid om wat te zeggen waarom hij Albert als secretaris zal opvolgen. 
 
De nieuwe secretaris neemt de plaats in van Albert achter de bestuurstafel en de vergadering gaat verder. 
 
 
11. Plannen voor 2019. 
Michael presenteert de plannen. 
 
Zalmtrofee in weekend van 17 t/m 19 mei, Oosterschelde – Colijnsplaat 
Voorbereiding hiervoor is al gedaan door Paul en Deborah Op de Beeck. 
Zij worden hiervoor bedankt. 
 
Kaastrofee in weekend van 20 t/m 22 september op het IJsselmeer. 
Begin en eind locatie hiervan zijn nog niet bekend. 
Hiervoor worden dan ook nog vrijwilligers gevraagd om dit voor te bereiden  
Verzoek om hier niet te lang mee te wachten. 
 
Najaarevenement en cursus moeten nog worden bepaald wat betreft data en onderwerp. 
Mogelijke cursus onderwerpen: Veiligheid, Botenwacht, Lijnen splitsen, KNRM en andere suggesties. 
Het organiseren van een diesel cursus, wat velen nuttig vinden, lijkt nog niet te lukken. 
Bij een (zeer) technisch onderwerp een parallel partner programma organiseren.  
 
 



 

 
Concept Notulen Algemene Ledenvergadering 09.02.2019           Pagina 7 

N e d e r l a n d 

 
12. Vooruitblik Lustrum 2020 – 25 jaar NAJAD CLUB. 
Frank van Houdt licht een en ander toe aan de hand van slides. 
De lustrumcommissie bestaat uit de voorzitter Frank van Houdt  en de leden Saskia Zwinkels en Wim 
Kaptein. 
De voorlopige ideeën/plannen zijn om te gaan varen met een groot zeilschip op een zaterdag in september 
vanuit IJburg of Muiden.  
Eten aan boord of 's avonds aan de wal zodat er tijdens het diner meer mensen kunnen aanschuiven. 
Wat het moeilijk maakt is om bijtijds te weten hoeveel deelnemers er komen.  
Op een schip kunnen ongeveer 55 mensen.  
Bij meer dan 55 deelnemers is het misschien mogelijk om met twee schepen te gaan varen, dit zal wel voor 
hogere kosten zorgen. 
 
Naast het bestuur wordt voorgesteld om ook Luc van den Berg er bij te betrekken 
 
13. Uitslag en prijsuitreiking fotowedstrijd. 
 
Marga van Houdt begint met de prijsuitreiking van de fotowedstrijd. 
Ze laat weten dat er 45% meer leden  foto’s hebben ingestuurd en dat er 75% meer foto’s zijn ontvangen. 
Een persoon heeft zelfs 14 foto’s ingestuurd.  
Met de leden die te veel foto’s instuurden heeft ze telefonisch contact gehad om tot een juiste keuze te 
komen.   
Het is de bedoeling dat er maximaal drie foto’s per persoon worden ingestuurd. 
 
De derde, tweede en eerst prijs zijn achtereenvolgens uitgereikt aan Henk Klaver, Reina Peters en José 
Diederix. 
 
 
14. Rondvraag. 
Karel Kho bedankt voor het bloemstuk dat hij i.v.m. zijn ziekte namens de club heeft ontvangen en laat 
weten dat hij weer gezond is verklaard. 
 
Klaas van der Heijden bedankt namens de leden het bestuur voor de in het afgelopen jaar gedane zaken. 
 
 
15. Sluiting. 
Er wordt aandacht gevraagd voor artikelen die Kees Hundersmarck nog te koop heeft. 
Er worden nog enkele grote Najad vlaggen en banieren verdeeld onder belangstellenden. 
 
 
 
Om ongeveer 17:00 uur gaat iedereen naar beneden voor een borrel in de bar. 
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Presentatie. 
Omdat Ruud en Marijke Kikkert hebben afgezegd in verband met de griep van Ruud gaat de lezing die hij 
zou geven niet door.  
 
Marga van Houdt en Michael Diedericks hebben t.g.v. dit tijdig afzeggen nog tijd kunnen vrijmaken om een 
lezing voor te bereiden over hun zeil reis door het kanaal. 
 
Marga begint. Aan de hand van vele mooie foto’s vertelt ze over de tocht langs de Franse kust tot aan 
Guernsey, veel mooie foto’s  van baaien/rivieren en uitzichten worden getoond. 
 
Michael neemt het over en de tocht  gaat vanaf Guernsey verder naar de Engelse zuidkust ten westen van 
het eiland Wright en via Wright /omgeving en mooie riviermondingen verder langs de Engelse zuidkust 
terug naar Nederland. 
 
Alles bij elkaar een reis die elke zeiler zou moeten maken. 
 
Na deze presentaties gaat iedereen naar beneden voor het diner. 
Alvorens aan tafel te gaan, drinken we nog een glas Prosecco, aangeboden door Michael omdat hij vandaag 
jarig is.  
Tijdens de vergadering is er al voor hem gezongen. 
 
Bij een relaxte sfeer wordt er gezellig gegeten.  
 
Even na tienen was iedereen weer vertrokken richting huis.  
 
 
 
Albert Postuma en Pal van der Meulen 
Secretaris 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


